
Uitnodiging Algemene Leden Vergadering op maandag 8 april 2024 
Aanvang 20.00 uur, zaal open 19.30 uur 
 
Locatie: Sport en zalencentrum De Camp, Bosrand 15/17, 3931 AP, Woudenberg 
 
Aanwezig: Herman Barendregt, Joep de Boer, Jeanine van der Slikke, Jos Waller, Ellis Olde Bolhaar, 
Antoon Splinter, Dick Rutten, Theo Witjes, Han Ermers, Frans Voslar, Bernard van der Linden, Saskia 
Schellekens. 
Afwezig met bericht: Ilonka Balvert, Henk Vink, Lotte van Dijk, Maschja Spekle, Thekla Bleumink, Arie 
Scherbeijn. 
 
Agenda 
 

1. Opening door Herman Barendregt (voorzitter) 
 
Herman opent om 20.00 uur de vergadering.   
We staan voor een jubileum jaar, de CFVN bestaat dit jaar 30 jaar, we zijn een gezonde 
vereniging, qua ras en qua financiën. Historie en statistieken zullen geplaatst worden in het 
aankomende clubblad. De vereniging heeft goede contacten met de rasverenigingen in 
Tsjechië, Duitsland, Amerika en soms Frankrijk, we delen informatie over ons mooie ras. 
Vorig jaar tijdens de ALV werd er besproken dat we problemen hadden met de database 
ZooEasy. Gerrit Breebaart heeft ons hier mee geholpen en de database is nu in zijn geheel in 
ons bezit. Ook is hij behulpzaam met de contacten met de rasvereniging in Amerika, daar zijn 
we hem dankbaar voor.  
Herman doet nog een oproep om interesse te peilen voor de openstaande vacature voor een 
nieuwe secretaris. We zouden graag het bestuur weer compleet hebben. 
De Notulen van de ALV van vorig jaar worden goedgekeurd 
 

 
 

Voorstellen bestuur: 
Herman Barendregt, Jos Waller en Henk Vink zijn aftredend 2024, ze hebben zich alle drie 
herkiesbaar gesteld en zijn alle drie herkozen.  

 
 

2. Penningmeester: Financieel verslag 2023 en begroting 2024 
Joep de Boer: het eigen vermogen is met 4000 euro gestegen, de vereniging staar er goed voor. 
Er is een reservering gedaan voor het 30-jarig jubileum en voor het keurmeester examen. De 
evenementen draaien quitte, de JAT kost wat geld en de JHD levert geld op. We hebben nu 225 
leden, voor 2025 hebben er nu 10 leden opgezegd, nog enkele leden moeten hun contributie 
voor 2024 nog betalen. Er is een kleine zorg om de aanwas van nieuwe leden, dit komt ook 
omdat er minder nestjes zijn gefokt. De kascommissie bestaande uit Jan Aalbers en Dick 
Rutten hebben hun goedkeuring gegeven, Dick Rutten complimenteert dat we een kleine 
vereniging zijn maar dat alles piekfijn in orde is. De controle is compleet digitaal, de 
benodigde documenten staan allemaal in een Dropbox, en kunnen door de kascommissie thuis 
gecontroleerd worden. Er wordt decharge verleend aan het bestuur voor het gevoerde beleid. 
Kascommissie 2024: Dick Rutten, Arie Scherbeijn en reserve Bernard van der Linden 
 

3. Fokadviescommissie: Ellis Olde Bolhaar: stand van zaken, 3 nesten geboren, 24 pups, in 2024  
5 aanvragen tot nu toe, waarvan er nu 1 nest geboren is. Aanvraag hond Klein Nijenhuis, hond  
is gecoupeerd, kan in Nederland geen show meer lopen en is krap in de leeftijd voor haar 1e  
nest. Zij is voor het exterieur beoordeeld door Dick Rutten en Dinanda Mensink. Ze heeft van 
hun de aantekening fokgeschikt ontvangen. En is daarmee geplaatst op de lijst voor fokteven. 
Frans Voslar vraagt of dit toegestaan is door de Raad van Beheer? Dick Rutten legt uit dat de 
Raad van Beheer voor dit soort gevallen een regel heeft gemaakt. Theo Witjes licht toe dat de 
hond op deze manier een kans heeft om op deze manier voor de fokkerij te worden ingezet, de 
hond voldoet qua gezondheid en werk aan alle eisen.  
 
Screening van OCD staat nog niet in het fokreglement. De FAC wil dit graag laten aanpassen, 
ook zou het aan te bevelen zijn, dat er tussen 2 dekkingen van een reu een jaar wachttijd zit. 
Dit om de nakomelingen te kunnen screenen. Voor een teef zit er sowieso een jaar tussen. Het 
is aan te bevelen om 50 % van de nakomelingen in elk geval te screenen op HD. De FAC wil 
graag beter zicht krijgen op HD, ED en OCD. Om te voorkomen dat je achteraf problemen 
krijgt met een populaire dekreu. 
Er wordt te weinig gescreend over het algemeen, terwijl dit heel erg belangrijk is voor de 
gezondheid van de Cesky Fousek in de toekomst. Er wordt veel aandacht aan besteed vanuit de 



FAC. We willen graag de fokkers zo veel mogelijk stimuleren om hun pup kopers te vragen de 
jonge honden te laten screenen. Ook als je de honden niet in de fokkerij ingezet gaan worden. 
Een werkhond dient ook gezond te zijn, we willen graag alle honden gezond houden. Hoe 
maak je de mensen hier enthousiast voor. Zijn de kosten te hoog voor het onderzoek? Kunnen 
we een dierenarts vinden die het voor gereduceerd tarief kan/wil doen? Kan de vereniging iets 
doen? Peter Hansum: kunnen we gedragsregels opstellen? Theo Witjes: het is goed dat we het 
erover hebben, het blijven uitdragen van het belang van screening, het blijven delen van de 
boodschap. Saskia Schellekens: worden de foto’s altijd ingestuurd als er een twijfel is of de 
heupen goed zijn? Dat is helaas niet te controleren. Hoe zit het met teven die in Tsjechië 
gedekt worden. De reuen in Tsjechië worden gelukkig ook steeds meer onderzocht op HD, ED 
en OCD. De FAC beveelt aan om alleen reuen te gebruiken die getest zijn. Dit wordt gelukkig 
ook gedaan. Het advies is ook om een dekking op tijd aan te vragen, zodat de reu deze testen 
eventueel nog kan ondergaan voordat de dekking plaatsvindt. 
De FAC heeft een brief, een handleiding, opgesteld voor fokkers en eigenaren van een dek reu. 
Deze is goed ontvangen en staat ook op de website. Er worden meldingen gemaakt van 
gezondheidsproblemen, het is fijn dat dit gemeld wordt, dan weet je wat er speelt. 
De aanmeldingen voor de JAT blijven achter, terwijl de JAT erg belangrijk is voor het ras. Ook 
als er niet met de honden gefokt gaat worden. 
Bernard van der Linden: zijn reu wordt voor het eerst ingezet voor een dekking, de teef ook,  
Er bestaat een lijst van dekmeesters, ook kan men altijd een beroep doen op andere fokkers, 
die meer ervaring hebben. 
 

4. Redactiecommissie: Jos Waller licht het jaarverslag toe, in 2023 2 clubbladen uitgegeven en een 
digitale nieuwsbrief met linken naar de website. Facebook wordt veel gebruikt. Facebook telt  
veel leden die geen lid zijn van de vereniging. Hier willen we mee aan de slag gaan. Theo  
Witjes: kunnen we nieuwe leden niet ook op facebook vermelden? Saskia Schellekens: we zijn  
aan het overschakelen naar een nieuwe hosting company. Dit gaat allemaal vlotjes en de  
bestuursleden worden hiervan op de hoogte gehouden. 

 
5. Gebruikshondencommissie: Henk Vink is vanwege een knieoperatie niet aanwezig, Joep de  

Boer doet namens hem het woord. Joep licht het jaarverslag toe, 2023 was een druk jaar: een  
meerdaagse apporteerworkshop in Duitsland, de Fousek Apporteer Proef met 40 Cesky  
Fouseks, de Map in Haaften waarvan 4 Cesky Fouseks deelnamen, voorjaarsveldwedstrijd in 
samenwerking met de Korthals Griffonclub, waar Henk Spierenburg een mooi Eervolle 
Vermelding behaalde, een zweetproef F met 4 deelnemende Cesky Fouseks, en natuurlijk de 
Nimrod, waar Cees Blokland aan deelnam met zijn hond Gaya Bohemska perla, hij behaalde 
een prachtige 5e plaats. We werken regelmatig samen met de Korthals Griffonclub. Zij hebben 
bestuurlijk een moeilijke periode gehad maar zijn nu weer op de goede weg. Samen met hen  
hebben we een oefendag veldwerk georganiseerd bij Jan de Bruyne.  Samen met de VVDD  
hebben we een roofwildproef georganiseerd in Friesland, hierbij waren 2 Cesky Fouseks 
aanwezig. Voor de JAT voorjaar hebben we nu 10 aanmeldingen. 21 september vindt de MAP in 
Haaften plaats in samenwerking met de continentale. In november staat er een zweetproef F op 
de planning. Een SJP proef bij de Waltakke gaat niet lukken, ze krijgen geen 
omgevingsvergunning, we gaan op zoek naar een andere locatie. Joep benadrukt dat Henk Vink 
de drijvende kracht is achter de GHC, en heel veel werk verzet. Jan Aalbers heeft afscheid 
genomen van de GHC, Marjan Raanhuis heeft zich bij de commissie aangesloten. 
 

6. Evenementencommissie, Jeanine van der Slikke licht het jaarverslag toe.  We  hebben de KCM 
in het voorjaar georganiseerd in het midden van het land, dit heeft helaas niet geleid tot meer 
deelnemers. De jonge honden dag in september was een leerzame en gezellige dag. De 
organisatie is nu druk bezig met het organiseren van het 30-jarige bestaan van de vereniging. 
Het is niet zeker of de jonge honden dag georganiseerd zal worden. Dit in verband met de 
hoeveelheid jonge honden die mee zullen kunnen doen. 

 
7. Keurmeester examen: Joep de Boer en Gerrit Breebaart zijn druk met de organisatie en 

uitvoering van het keurmeesterexamen. 16 jaar geleden is dit voor het laatst georganiseerd, en 
we zijn toe aan nieuwe keurmeesters. 9 aspirant keurmeesters volgen de opleiding. 8 vrouwen, 
1 man.  Leuke mensen die affiniteit hebben met ons ras. Lida Reeskamp en Dinanda Mensink 
leiden deze mensen op. Dick Rutten is gastdocent. Bij KC Nijmegen hebben ze een 
theoriemiddag gevolgd, en een praktijkmiddag gedaan met een proefexamen, met de 
aanwezigheid van 8 honden. Dit was erg leerzaam. De KCM is verplicht voor hen om aanwezig 
te zijn, en te helpen als schrijver en ringmeester. In oktober vindt het examen plaats. 

 
8. Viering 30-jarig bestaan, de voorbereidingen zijn in volle gang en de inschrijvingen hebben de 

40 inmiddels aangetikt. In de ochtend de KCM met 2 ringen en 2 keurmeesters, ‘s middags 
diverse leuke workshops- 



 
9. Uitreiking veelzijdigheidsprijzen:  

2 x de veelzijdigheidsprijs Brons 
Ellis Olde Bolhaar met Mona z Lovickych tereasu 
Maschja Spekle met Evzen Lovec Venaticus Major, Maschja was vanwege vakantie niet 
aanwezig en zal hem uitgereikt krijgen op 12 mei. 
Van harte Gefeliciteerd. 

 
10. Rondvraag: Peter Hansum: kunnen we een SJP op een andere locatie organiseren? Henk is hier 

mee bezig. Peter: vindt het erg jammer dat er zo weinig leden/fokkers aanwezig zijn op de 
ALV. Antoon Splunter stelt een vraag over de veelzijdigheidsprijs voor zijn hond, en krijgt 
hierover antwoord. 

 
Om 21.30 sluit Herman de vergadering, bedankt iedereen voor hun komst en allemaal een 
goede reis. Met elkaar drinken we nog een drankje in de kantine. 
 


